

DT.272.03.2017

Przebudowa drogi powiatowej nr 3078W ul. ZWM w Płońsku

Pytanie 1

Prosimy o wskazanie na jakim asfalcie należy wykonać mieszanki mineralno-asfaltowe, ponieważ brak takiej informacji w projekcie, a SST nie wskazuje jasno na żaden rodzaj.

Odpowiedź:

Warstwa ścieralna - beton asfaltowy do warstwy ścieralnej AC11S, lepiszcze asfaltowe 50/70

Warstwa wiążąca - beton asfaltowy do warstwy wiążącej AC16W, lepiszcze asfaltowe 50/70

Warstwa podbudowy - beton asfaltowy do warstw podbudowy AC22P, lepiszcze asfaltowe 50/70

Pytanie 2

W związku z pojawieniem się aktualizacji dokumentów aplikacyjnych WT. Zwracamy się z zapytaniem czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie mieszanek mineralno-asfaltowych wg najnowszych WT-1 2014 i WT-2 2014?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie mieszanek mineralno-asfaltowych w/g najnowszych WT-1 2014 i WT-2 2014.

Pytanie 3

Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści całkowite zamknięcie przebudowywanego odcinka drogi na czas prowadzenia robót?

Odpowiedź:

Możliwość całkowitego zamknięcia przebudowywanego odcinka drogi określi zatwierdzony projekt tymczasowej organizacji ruchu opracowany przez Wykonawcę.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
mgr inż. Marcin Piechocki